Apxanreasck (8182)63-90-72
Acrana (7172)727-132
Acrtpaxanb (8512)99-46-04
Bapuaya (3852)73-04-60
Bearopox (4722)40-23-64
Bpsanck (4832)59-03-52
BuaaguBocrok (423)249-28-31
Boarorpan (844)278-03-48
Bosorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExaTtepunoypr (343)384-55-89
HBanoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
Hpxkyrek (395)279-98-46
Kaszanp (843)206-01-48
Kaauuunrpax (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnonap (861)203-40-90
Kpacnosipek (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
Jlunenk (4742)52-20-81
Kuprusus (996)312-96-26-47

Marnutoropek (3519)55-03-13
Mockpa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Ha6epexubie Yennpl (8552)20-53-41
Huxnnii Hosroponx (831)429-08-12
Hopoxky3nenx (3843)20-46-81
HoBocubupek (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04

Iensza (8412)22-31-16
Ka3zaxcran (772)734-952-31

Tlepmb  (342)205-81-47
PocroB-Ha-/lony (863)308-18-15
Psizanb  (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
Cankr-Ilerepoypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacronoan (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
Cmounenck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponoan (8652)20-65-13
Tampxukucran (992)427-82-92-69

https:/fit.nt-rt.ru/ || fta@nt-rt.ru

Pexymuit ”HCTpyMEHT

Pe3p0oHape3Hoit HHCTpYMEHT

CSO000000

Cypryr (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomek (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tiomenn (3452)66-21-18
YabsinoBek (8422)24-23-59
Va (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeasndunck (351)202-03-61
Yepenosen (8202)49-02-64
Spocaasab (4852)69-52-93

Kirynmsr

[Imamkonepxarenu

HaGops! MeTUUKOB 1

IIJ1alICK

MeTtunuku

[ natmkn


https://fit.nt-rt.ru/
mailto:fta@nt-rt.ru

Kirymmer

TIBI T yﬁmﬂe Ha0op 3 mT. Pe3upl 3anacHble A5 Kiaynnos 3/4"
(1/ 3/4 1') FIT 70003 FIT 70017
FT-70003 FT-70017

Pa3zmep: 3/4"
KonuyecTto B Habope: 4 mT.

Tum: TpyOHBIN
KonmnuecTBo HHCTpyMEHTOB B Habope: 3
Marepuan: crans

Kuaynn Tpyonsiii 1" FIT 70034 Kaynn Tpyounsrii 3/4" FIT 70033
FT-70034 FT-70033

Tumn: TpyOHbIH Tum: TpyOHBIN
Pazmep: 1 mroiitm Pazmep: 3/4 mroiim
Marepuan: crans Marepuan: crais



NIbI TPYOHBLIE, HA00P 2 IIT.
"o Fit7o008 P
FT—70008

B Habope 2 npenmera

B miiactukoBoM uemMogaHuMKe
Marepuain: BBICOKOIIPOYHAs
MHCTPYMEHTAJIbHAS CTAJb

Kaynn Tpyonsrii 2" FIT 70011
FT-70011

Knynmn tpyOusiit 2"

Marepuain: KOpIyc U3 BBICOKOIIPOYHOM
WHCTPYMEHTAJIbHOM CTalu, pe3lbl U3
JIETMPOBAHHOM cTan

Pe3npl 3amacHble quist Kiaynmos 1/2"
FIT 70015

FT-70015

Pazmep: 1/2"
KonuvecTBo B HabGope: 4 mT.

Kaynn Tpyonsiii 1 1/4" FIT 70035
FT-70035

Tun: TpyOHBIiH
Pazmep: 1 1/4 mroiim
Marepuan: craib



Kuaynn tpyonsrii 1" FIT 70064 Kuaynn tpyonsrii 1,5" FIT 70010
FT-70064 FT-70010

v % n
JI1s1 Hape3aHus HapyKHOM Pe3bObI Kutyrn tpy6Hsiit 1,5
Marepuan: ”HCTpyMEHTAaJIbHAs CTalb. Marepua: Kopryc U3 BEICOKOIPOYHOH
Pesp6a: 1" WHCTPYMEHTAJILHOM CTalH, pe3libl U3

JIETUPOBAHHOM CTaJIH

Kaynn tpyonsii 1/2" FIT 70062 Kaynn Tpyonsrii 3/4" FIT 70063
FT-70062 FT-70063

Jliis Hape3aHus HapyHOMN pe3bObl Jliig Hape3aHus HapyHOM pe3bObl
Marepuai: HHCTpyMEHTaJIbHas CTallb. Marepuain: MHCTpyMEHTaIbHAs CTallb.
Pe3pba: 1/2" Pe3pba: 3/4"
Kaynnsl Tpyonbie yepubie [Ipodu, Kuaynnel TpyoHblie yepubie [lpodu,
g(z)lg‘(‘)g 3 wr.(1/2"-3/4"-1") FIT Haoop S mr.(3/8"-1/2"-3/4"-1"-1

1/4") FIT 70045

B Habope 3 nmpenmera B Habope 5 mpenmeToB
‘YnakoBKa: MIaCTHKOBBIM YeMOIaH VYakoBka: MIIaCTHKOBBIM YeMOIaH



I[IlbIT OHbIE, Haﬁo 5 mr. I[HBIT YOHbIE Haﬁog
(/3/ -1/2"-3/4"-1"-1 1/4 FIT (71/ -3/8"- /2" 23/4"-1" 1/4") FIT

B nabope 5 npeameros B nabope 6 mpeameToB
B mactukoBoM Yemoman4nke B miactukoBoM uemMonaHYMKe
Marepuan: BBICOKOIIpOYHAast Marepuait: BICOKOIIpOYHAst
HHCTPYMCHTAJIbHas CTaJIb MHCTPYMCHTAJIbHAS CTaJIb
Pe3nbl 3anacHble AJs1 Kiaynmnos 1" Koynm tpy6mbiit 1/2" FIT 70032
FIT 70020
FT-70020

Pazmep: 1" Tun: TpyOHBII
KonuuectBo B HaGope: 4 mr. Pasmep: 1/2 mroiima
Marepuan: cranb

Pes1pl 3anacHble i Kiaynmos 1 1/4" Koynm tpy0usiii 1 1/4" FIT 70065
FIT 70022

Pazmep: 1 1/4"

Jlns Hape3aHust HApyKHOM pe3bObI
KonudectBo B Habope: 4 1iT. P by p

Marepuan: ”HCTpyMEHTaIbHAs
CTajb.
Pe3nba: 1 1/4"



Habopbl METIMKOB H ILTAMICK

Jlepku - METYHMKH JLJI MATKOTO Jlepku-MeTUYMKH, JIETUPOBAHHASA
metasuia 20 mr. FIT 70780 crajb [Ipodu 32 mt. FIT 70809
FT-70780 FT-70809

(L aclo Lo (&l T o)

Hasnauenue: 115t MATKOTO MeTaia
Komnmuectso: 20 mT. B nabope 32 npenmera

VIakoBKa: IJIaCTHUKOBasi KOPOOKa B merammnyeckoi KopoOke
Marepuai: 1erupoBaHHas

HHCTPYMCHTAJIbHAA CTaJIb

JlepKu-MeTYHKH, JIerHPOBAHHAS JlepKH-METUHKH, JIErHPOBAHHAs CTab
craub [Ipodu 40 wr. FIT 70807 Ipodu 20 wrr. FIT 70805
FT-70807

B nHa6ope 40 npeameros B nHa6ope 20 npeameron
B nnactukoBoM yemonane B nmnactukoBoM yemonane
Marepuai: nerupoBaHHas Marepuan: nerupoBanHas

HHCTPpYMCHTAJIbHAA CTaJIb WHCTPYMCHTAJIbHAsA CTaJIb



I[li1amka merpuyeckas,

JerupopanHas craab 6x1,0 mm FIT
70825)

Ilnamka meTpuyeckas,
.%gélBOBaHHaﬂ craab 3x0,5 mm FIT

Tun: meTpuueckas
Paszmep: 6*1,0 Mmm
Marepuain: ierupoBaHHas
WHCTPYMEHTAJIbHAS CTalb

ILnamxka METpHU4YECKas,

.]Iel“I/Ii)OBaHHaﬂ craab 4x0,7 mm FIT
7082

Tun: meTpuueckas
Pasmep: 3*0,5 mm
Marepuait: ierupoBaHHas
MHCTPYMEHTAJIbHAS CTalb

Ilnamka meTpuyeckas,
J718§1éIEOBaHHaﬂ crajab 5x0.8 mm FIT

Tun: meTpuueckas
Pazmep: 4*0,7 mm
Marepuan: 1erupoBaHHas
MHCTPYMEHTAJIbHAs CTajlb

Tun: meTpuueckas
Pa3zmep: 5*%0,8 mm
Marepuai: nerupoBaHHast
MHCTPYMEHTAJIbHAs CTajlb



I[lnamka meTpu4yeckas, IMnamka meTpu4yeckas,
J‘;(e’glélE)OBaHHaﬂ craab 8x1,0 mm FIT .%glzdgmzanﬂaﬂ craab 10x1,0 mm FIT

Tumn: MmeTpudeckas Tun: MmeTpudeckas
Pazmep: 8*1,0 mm Paszmep: 10*1,0 mm
Marepuain: 1erupoBaHHast Marepuan: 1erupoBaHHas
MHCTPYMEHTAJIbHAS CTAJIb MHCTPYMEHTAJIbHAS CTAJIb
Ilnamka TpyoHas 1" (BHemIHu Ilnamka TpyOHas 3/4" (BHemnHui
auamMerp 6]5) mm) FIT 70722 auamMeTp 5]5) mm) FIT 70718

FT-70722 FT-70718

Tun: TpyOHas Tun: TpyOHas
Pazmep: 1 mroiim Pasmep: 3/4 mroitma
Marepuain: nerupoBaHHas Marepuan: nerupoBaHHast

WHCTPYMCHTAJIbHAA CTaJIb HHCTpyYMCHTAJIbHasA CTaJlb



ILnamka merpuyeckast

JICTHPOBAHHAS CTAJIb 8’x1,25 mMm FIT
7082?

Ilnamka merpuyeckas,
JerupoanHas crajab 10x1,25 mm
FIT 70827

Tumn: MmeTpuueckas
Pazmep: 8*1,25 mm
Marepuait: ierupoBaHHas
WHCTPYMEHTAJIbHAS CTajlhb

Iiamka merpuyeckast
J‘;SglélgOBaHHaﬂ cTajb lhxl,S mm FIT

FT-70828

Tun: meTpuueckas
Pazmep: 10%1,25 Mmm
Marepuait: ierupoBaHHas
WHCTPYMEHTAaJIbHas CTajlb

Ili1amka merpuyeckasi
JEerHPOBAHHAS CTAJIb 12x1,25 MM
FIT 70829

FT-70829

Tumn: MmeTpuueckas
Pazmep: 10*1,5 mm
Marepuain: 1erupoBaHHast
MHCTPYMEHTAJIbHAsI CTallb

Tumn: MmeTpuueckas
Pazmep: 12*1,25 Mmm
Marepuain: 1erupoBaHHast
MHCTPYMEHTAJIbHAs CTalb



Ilnamka merpuyeckasi Ilnamka merpuyeckas,
JErHPpOBaHHAaS CTAJIb 12x1,75 MM J]GFI/IBOBaHHaﬂ craab 14x2,0 mm FIT
FIT 70830 7083

Tun: meTpudeckas Tun: meTpudeckas
Pazmep: 12*1,75 Mmm Pazmep: 14%2,0 mm
Marepuain: 1erupoBaHHast Marepuain: 1erupoBaHHast
MHCTPYMEHTAJIbHAS CTAJb MHCTPYMEHTAJIbHAS CTAJIb
Ilinamka merpuyeckas, Ilinamka Tgyﬁnaﬂ 1/2" (BHeIHU
nernROBaHHaﬂ craab 16x2,0 mm FIT auametp 45 mm) FIT 70714
7083 FT-70714
FT-70834

Tun: TpyGHast

Tun: merpuueckas Pasmep: 1/2 mroiima

. %
Pazmep: 16%2,0 mm Marepuain: rerupoBaHHas
Marepuan: nerupoBaHHast HHCTPYMEHTAIbHAS CTajb

MHCTPYMEHTAJIbHAs CTajlb



IImamkoaepxarenu

Inamxkonepaxaresanb Ne7 55x22 mm
FIT 70766

Pazmep: 55%22 mm
Marepuan: HHCTpyMEHTaJIbHasl CTalb

Ilnamkonep:xaresnnb Ne3 25x9 mm
FIT 70762

Pazmep: 25*%9 mm
Marepuan: HHCTpyMEHTaJIbHAs CTalb

Hnamlc()&epmaTenb Ne6 45x16 mm
FIT 707

FT-70765

Pazmep: 50*%16 mm
Marepuan: HHCTpyMEHTaJIbHAS CTab

Inamxonep:xarennb Ne2 20x7 mm
FIT 70761

Pazmep: 20*7 mm
Marepuan: ”HCTpyMEHTaIbHasl CTallb

Ilnamkonepxaresasb Ne4 30x11 mm
FIT 70763

-

Pazmep: 30*11 mm
Marepuan: HHCTpyMEHTaJIbHasl CTalb

ILiamkogepxaresb Ne§ 65x25 mm
FIT 7076[!7

FT-70767
L Rt 4

Pazmep: 65*%25 mm
Marepwuain: HHCTpyMEHTaIbHAsI CTalb

ILnamkoxep:xareanp NeS 38x14 mm

FIT 70764
FT-70764
e (g e
L

Pazmep: 38*14 mm

MaTepI/IaJ'IZ HHCTPYMCHTAJIbHAA CTAJIb



MeTtduku

MeT4uKH MeTpUYeCcKue,
JIETHPOBaHHAsL CTAJIb, HA00P 2 IUT.
3x0,5 mm FIT 70840

MeT4uKH MeTpUYeCKHe,
JIETHPOBaHHAsl CTAJIb, HA00P 2 IUT.
4x0,7 mm FIT 70841

Pazmep: 3*0,5 mm
Marepuai: IerupoBaHHas CTallb
KoanuectBo: 2 mt.

MeT4uKH MeTpUYecKue,
JIeTHPOBaHHAsL CTAJIb, HA00P 2 IUT.
5x0,8 mm FIT 70842

Pazmep: 4*0,7 mm
Marepuain: lerupoBaHHasi CTalb
KonmnyecTso: 2 .

MeT4yuKkH MeTpUYeCKue,
JIETHPOBaHHAsl CTAJIb, HA00p 2 IIT.
6x1,0 mm FIT 70843

Pazmep: 5*0,8 mm
Marepuan: rerupoBaHHasi CTallb
KonunuectBo: 2 .

MeT4yuKku MeTpHYecKHe,
JIeTHPOBaHHAS CTAJIb, HA0OP 2 IIT.
10x1,0 mm FIT 70846

NYvvoov

Pazmep: 10*%1,0 mm
Marepuan: ierupoBaHHasi CTajlb
KonuuectBo: 2 mit.

Pazmep: 6*1,0 mm
Marepwuan: 1erupoBaHHasi CTajb
KomuuectBo: 2 mt.

MeT4uku MeTpuYecKue,
JIerHPOBaHHAs CTAJIb, HA0OP 2 IIT.
10x1,5 mm FIT 70848

Pazmep: 10*1,5 Mmm
Marepuan: 1erupoBaHHas CTalb
KomunuectBo: 2 mr.



Metunk meTpudecknii M12x1,25
mm FIT 70879

s rras

Jnuna 3a60pHO# yacTu-5P(5 BUTKOB).
Marepuan: ObicTpopesxymas (HSS)
ctans P6MS.

Pazmep: M12x1,25 mm

MeT4yuku MmeTpu4yeckKue,
JIETHPOBAaHHAsL CTAJIb, HA00p 2 IIT.
8x1,0 mm FIT 70844

Metunk merpuyecknii M12x1,75
mMm FIT 70880

Jlnnna 3a0opHoit yactu-5P(5 BUTKOB).
Marepuan: opicTpopexyias (HSS)
ctanb POMS.

Pazmep: M12x1,75 mm

MeT4uKH MeTpU4YecKue,
JIETUPOBaHHAs CTAJIb, HA00P 2 IUT.
8x1,25 mm FIT 70845

Pazmep: 8*1,0 mm
Marepuain: ierupoBaHHasi CTaJIb
KonuuectBo: 2 mr.

Pa3zmep: 8*1,25 Mm
Marepuai: 1erupoBaHHasi CTallb
KoanuectBo: 2 mr.

MeTunkn MeTpuYecKue, MeTunkn MeTpuUecKue,
JIeTHPOBAaHHAS CTAJIb, HA00p 2 IIT. JIETHPOBaHHAS CTAJIb, HA00P 2 IUT.

10x1,25 mm FIT 70847 12x1,25 mm FIT 70849

Pazmep: 12*1,25 mm
Marepuain: 1erupoBaHHas CTallb
KonmnuectBo: 2 mr.

Pazmep: 10*1,25 mm
Marepuain: nerupoBaHHas CTallb
KonnuyectBo: 2 mr.



MeTynKH MeTpHYecKue,
JIETHPOBAHHAS CTAJIb, HA00P 2 IUT.
12x1,75 mm FIT 70850

MeTuynKH MeTpUYecKue,
JIETHPOBAaHHAS CTaJIb, HA00P 2 IUT.
14x2,0 mm FIT 70852

Pazmep: 12*%1,75 Mmm
Marepuan: erupoBaHHasi CTaJlb
KonunuecTBo: 2 .

MeTuynKu MeTpHYeCKue,

JIETHPOBAaHHAasl CTaJIb, HA00p 2 WIT.

16x2,0 mm FIT 70854

Pazmep: 14*2,0 mm
Marepuai: JerupoBaHHas CTallb
KomnyectBo: 2 mr.

Meruunkonep:xarenb M3-M8 FIT
70759

Pazmep: 16%2,0 Mm
Marepuain: 1erupoBaHHas CTallb
KonnuyectBo: 2 mr.

Mertunkonep:xareab M5-M10 FIT
70760

T-00pa3HbIii.

C peBepcom.

Marepuaii: HHCTpyMEHTaJIbHas CTalb.
Pasmep: M5-M10

T-00pa3Hblii.

C pesepcom.

Marepuan: HHCTpyMEHTAJIbHAasl CTalb.
Pasmep: M3-M8

Mertunkonep:xareab M6-M20 FIT
70754

YHUBepCaabHBIN.
Marepuan: HHCTpyMEHTaJIbHas CTallb.
Pazmep: M6-M20



Ceepao-merunk M10x1,5 mm, 26/59
mm FIT 70908

Bom

CKOPO NOABMTCA

[lecturpannbiii U-00pa3HbIii XBOCTHK.
Marepuan: o6sicTpopexymas (HSS)
ctans P6MS.

Pazmep: M10x1,5 mm, 26/59 Mmm

CaepJo-MeTunk M4x0,7 mMm, 16/54
MM FIT 70901

FT-70901

BE2m

DOTO

CKOPO NORBATCH

[ecturpannsiii U-00pa3HbIil XBOCTHUK.
Marepuan: Obictpopexymas (HSS)
ctanb POMS.

Pazmep: M4x0,7 mm, 16/54 mm

Caepuo-MmeTtuuk M6x1,0 mm, 18/56
mMm FIT 70903

FT-70903

Bom

®OTO

CKOPO NOABUTCH

[Iecturpannbiit U-00pa3HBIN XBOCTHK.
Marepuan: ObicTpopesxyiuas (HSS)
ctans POMS.

Pazmep: M6x1,0 Mmm, 18/56 mm

CgepJio-merunk M3x0,5 mm, 16/54
MM FIT 70900

BE2m

POTO

CKOPO NOABWTCH

Hlecturpannsiiit U-00pa3Hblil XBOCTHUK.
Martepuan: 6picTpopexyiias (HSS)
crainb POMS.

Pazmep: M3x0,5 mm, 16/54 mm

CaepJio-Metunk M5x0,8 mm, 17/56
MM FIT 70902

FT-70902

EEm

DOTO

CHOPD NOABMTCH

Hlecturpannsiii U-00pa3Hblil XBOCTHK.
Marepuan: o6sicTpopexyas (HSS)
cranb POMS.

Pazmep: M5x0,8 mm, 17/56 mm

CBepuo-MeTtunk M8x1,25 mm, 24/58
mMm FIT 70905

FT-70905

BE2m

©OTO

CKOPO NOABTCS

[Hecturpannsiii U-00pa3Hblil XBOCTHK.
Marepuan: OsicTpopexymas (HSS)
craib P6MS.

Pasmep: M8x1,25 mm, 24/58 Mmm

Apxanrenbek  (8182)63-90-72
Acrana (7172)727-132
Actpaxanp (8512)99-46-04
Bapunayn (3852)73-04-60
Bearopon (4722)40-23-64
Bpsinck  (4832)59-03-52
BaamuBocTok (423)249-28-31
Boarorpag (844)278-03-48
Bostorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
Exartepundypr (343)384-55-89
VBanoo (4932)77-34-06

MikeBek (3412)26-03-58
Hpxyrek (395)279-98-46
Kazanp (843)206-01-48
Kamunuurpay (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnoaap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
Jlunenk (4742)52-20-81
Kupruszus (996)312-96-26-47

MarnuToropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
HaGepe:xubie Yennbl (8552)20-53-41
Huzxnnii Hosropoa (831)429-08-12
Hopoxysnenk (3843)20-46-81
HoBocuoupex (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04

IMen3a (8412)22-31-16

Kazaxcran (772)734-952-31

Ilepmp (342)205-81-47
PoctoB-na-/lony (863)308-18-15
Pszanb  (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
Canxt-Ilerepoypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacronoib (8692)22-31-93
Cumdeponoas (3652)67-13-56
Cmoaenck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponoas (8652)20-65-13
Tamxkukucran (992)427-82-92-69

https://fit.nt-rt.ru/ || fta@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
Teepn (4822)63-31-35
Tomek (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tomennb (3452)66-21-18
VabsinoBek (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yeanbuuck (351)202-03-61
Yepenosen (8202)49-02-64
SlpocaaBab (4852)69-52-93


https://fit.nt-rt.ru/
mailto:fta@nt-rt.ru



